

微话题

女人的面相，暴露了丈夫的人品

作者/牛油果

来源/富兰克林读书俱乐部
(ID: FranklinReadingClub)

婚姻里，女人是男人的镜子，一个女人的面相是温柔还是幽怨，暴露了她的婚姻状态，也暴露了丈夫的人品。

1 我们公司有个很厉害的人事经理黄总。他有慧眼识人的能力，为公司招进了许多优秀的人才。每当公司招聘管理层，上岗之前黄总都会亲自请人家吃顿饭。如果对方有家庭，他会叫人带上家属一起过来，全程不谈工作，只拉家常。

黄总擅长从细节暗自观察对方的人品，用黄总的话来说，招聘人才最注重的并非能力，而是人品。

我曾当过几个月黄总的助理，幸运的是黄总带我出席过一次和准新员工的饭局。饭局的氛围挺轻松的，这位新员工看上去情商很高，说话也很得体；对妻子也是照顾有加，夹菜盛汤、细心体贴。饭局结束后，开车回家的路上，黄总问我觉得他人品怎么样。

我说他对服务员彬彬有礼，对我们客气有加，对他的妻子呵护备至，人品应该不错。

黄总却摇头说，此人城府深，不值得深交。你看他的妻子满脸疲惫、毫无血色的脸，她的婚姻应该很累。她总是习惯性地皱眉，不经意地叹气，两夫妻毫无眼神交流；女人的眼神里流露出一种掩饰不住的失落，说明他们感情并不好。最可怕的是，他还要装作夫妻恩爱的样子，只为了塑造他好男人的形象。

我突然想起，女人的胳膊上明显有瘀青，像是被人掐的。

黄总说，看一个男人值不值得深交，很简单，看他对妻子的态度就知道了，就算他演得再好，妻子的面相也骗不了人。

黄总还说，一个爱与自己的女人争高低，对女人实施家暴，不懂尊重女人的男人，人品好不到哪儿去。这种男人在工作中容易推卸责任，在生活中易见利忘义；对朋友也是见人下菜碟，婚姻里出轨的几率非常高，所以，不能重用。

果然，工作半年后，这个人跳槽去了别的公司，留下一摊子的烂尾工作。

2 婚姻里，女人是男人的镜子。男人在生活中如何对女人，女人的面相就会立刻显现出来。

前不久，我老公的老同学李雷带着妻子小青来我所在的城市旅游。小青的气质如兰，温和恬静，说话面带笑意，很有亲和力。



爬长城的时候，我们聊了一路，我才得知小青以前是个自卑忧郁的姑娘。自从和李雷相爱后，宛如阳光照进了小青的生活。小青在李雷的鼓励下，慢慢地变得自信起来，找到了合适的工作，人际交往中也变得落落大方。爱会让人成长。

李雷总说，不要和女人讲道理，要和女人讲感情。

回家后我感慨万千，想起黄总说的那句话，看一个男人的人品，看他女人的面相就知道了。看来，我老公交的这个朋友没错，值得深交一辈子。

昨天看了一个新闻，女子和老公吵架，她假装晕倒趴在马路上一动不动。过往的路人吓得打120，而她的老公却并不在意她的死活。等到路人看到女人的时候，发现她已经痛哭过一场。

隔着屏幕我都能感受到她的心寒，朝夕相处的枕边人都不及路人对她的关心，这种男人不值得爱。

有一种男人对朋友仗义，对妻子却不好，这种男人也不值得深交。男人对妻子的态度最能暴露他的真实人品，一旦他和朋友起了利益冲突，他就会选择利益，而不是朋友。这就是为什么出轨离婚后的男人多年升不了职的原因，它可以上升到人品的问题。

3 美国前总统林肯曾说过：品格如同树木，名声如同树荫。我们常常考虑的是树荫，却不知树木才是根本。由此可见，人品对于一个人来说有多重要。

无论是朋友、同学、同事还是爱人，都要看人品再交心，人品决定成败。

婚姻也一样，女人过得好不好，看面相就知道了，女人的面相不仅暴露了自己的生活，还会暴露丈夫的人品。

比如前段时间上热搜的何洁，离婚后反而越来越漂亮。

何洁结婚生子的这几年，也是她最抓狂的时期。好朋友叶一茜在接受采访时说，觉得何洁婚后情绪不太稳定。结婚的那几年，何洁的新闻不是胖，就是丑，总之她那段时期的照片总给人一种忧心忡忡的感觉。果不其然，今年她的前夫赫子铭去电台求助，大爆何洁婚内隐私，引起粉丝众怒，对赫子铭集体脱粉，目前两个人已经离婚。

女人容貌憔悴的背后，一定有个甩手掌柜，唯有情商高的老公，才能滋养出显年轻的女人。

这个暑期档，《战狼2》引爆了大银幕，吴京终于火了。

吴京和谢楠的爱情故事也被歌颂。谢楠是光影传媒的当家花旦。后来谢楠嫁给了吴京，生下了儿子。产后复出的谢楠留起了长发，笑起来甜美的模样就像少女，与之前短发造型的“女汉子”形象截然不同。

吴京接受采访时说：我怕老婆，怕老婆才不会吃亏。我跟楠哥其实在生活中更多是像伙伴、朋友。我觉得我很幸运，能娶到这样的老婆。”

吴京感恩谢楠支持他追求梦想，抵押房产拍电影，他的成功有谢楠的一半功劳。真英雄的背后永远站着一个默默支持他的妻子，恩爱的夫妻，恩和爱缺一不可。

4 一个男人的面相是和善还是凶煞，直接暴露他的真实生活。一个女人的面相是温柔还是幽怨，暴露了她的婚姻状态，也暴露了丈夫的人品。

爱情终会被时间消磨殆尽，支撑婚姻走下去的就是亲情、恩情、旧情。多少婚姻都是靠着责任与亲情走到最后，所以男人的人品很重要。

我身边有很多朋友结婚以后容貌发生了惊人的变化，有的越来越年轻漂亮，精神状态非常好；还有的女人婚前是个小美女，婚后却不再注重打扮，素面朝天，苦着一张脸。后来我才了解到，那些婚后越变越美的女人，都有一个人品不错的老公；那些婚后越来越丑的女人，老公多半吃喝嫖赌，或者是“直男癌”、“妈宝男”，没有责任心。

女人的面相就是婚姻的试金石，嫁人当嫁人品。人品好的男人是女人的玻尿酸，它可以令女人永葆青春。



看更多今日女报微信内容，可以扫描下方二维码，更多资讯、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！

微信矩阵

农村户口或将取消，这四件事你一定要尽早去办

今年我国农村户籍改革是很关键的一年，因为到明年土地确权就要结束了。未来农村土地管理将变得严格，这从目前宅基地审批变难、违章建筑逐渐被拆除等就可以看出。而根据消息，农业户口取消政策将在土地确权之后出台，那么土地确权完成，农业户口将全面取消。户籍制度改革之后，必然会对农村有一定的影响。其中，有4件事农民要尽早办好，以防变化所带来的风险。

哪4件事呢？请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看9月13日内容。



食物中毒，除了等待救护车，你还可以这么做

当前，季节转换，昼夜温差较大，食物若保存不当容易滋生细菌，大家在饮食上稍不注意，食用不卫生、过期变质或者细菌感染的食物等都容易引发食物中毒，引起恶心、呕吐、腹痛、腹泻等胃肠道症状。生活中如不小心发生食物中毒事件，请不要惊慌，应立即停止食用可疑食物，并拨打120呼救。在急救车到来之前，您可以采取必要的自救措施。

请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”，查看9月13日内容。



十余项目入驻，签约资金达42亿元“财富雨花”不一般

9月12日，全球四大国际会计师事务所之一的毕马威与长沙市雨花区政府签约，正式入驻雨花区，成立长沙分所。这是继安永、德勤、普华永道之后，最后一家入湘的四大国际会计师事务所，同时此次落户也是毕马威落户中国中部的首家分支机构。

查看详细情况，请扫描右边二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”，查看9月12日内容。



湖南国检告诉你，涉刑案件的正确处理方式

截获日期：2017年7月17日

案件指数：★★★★★

案件重点：湖南首次截获

案件详情

7月17日，湖南出入境检验检疫局在长沙机场口岸从一名老挝入境的旅客携带物中截获熊掌7只，甲鱼肉1袋，灵芝（带土）16盒。经湖南省野生动植物司法鉴定中心鉴定，截获熊掌系黑熊脚掌。黑熊为国家二级重点保护野生动物，也是《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录I中的物种。

检验检疫小伙伴是如何对待这起案件的？请扫描右边二维码或者关注湖南出入境检验检疫局官方微信“湖南出入境检验检疫局”，查看9月12日内容。

